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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος εξήρε την φιλοπατρία 
των Θεσσαλών υγιειονομικών στρατιωτικών
/ Επικαιρότητα

Στην επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες υπέρ πατρίδος Θεσσαλούς 
Υγειονομικούς Στρατιωτικούς τελέστηκε στο μνημείο τους στη Λάρισα 
παρέστη ο Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας 
Δημοκρατίας, βουλευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος.
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Σε δήλωση του μετά την επιμνημόσυνη δέηση ο Θεσσαλός πολιτικός τόνισε: 
«Ιδιαίτερα σήμερα που τείνει να επικρατήσει μια αντίληψη ατομικισμού η 
ανιδιοτελής φιλοπατρία τους και ο γνήσιος αλτρουισμός τους πρέπει να συνιστούν 
παράδειγμα για εμάς και τις επόμενες γενιές».

Επίσης υπογράμμισε ότι «οι στρατιωτικοί υγειονομικοί βρέθηκαν πάντοτε με 
αυταπάρνηση ακόμη και με αυτοθυσία στην πρώτη γραμμή των πολεμικών 
περιπετειών του έθνους, προσφέροντας στις πλέον αντίξοες συνθήκες, τις 
υπηρεσίες τους προς τους έχοντες ανάγκη. Οι ηρωικές πράξεις τους έχουν γράψει 
μερικές από τις χρυσές σελίδες της ιστορίας του ελληνικού στρατού. Στη θυσία 



τους οφείλουμε να αποδώσουμε τον δέοντα σεβασμό αλλά και να αναλογιστούμε 
το μέγεθος της προσφοράς τους.

Ιδιαίτερα σήμερα που τείνει να επικρατήσει μια αντίληψη ατομικισμού η 
ανιδιοτελής φιλοπατρία τους και ο γνήσιος αλτρουισμός τους πρέπει να συνιστούν 
παράδειγμα για εμάς και τις επόμενες γενιές. Και αυτό δεν αποτελεί μόνον μια 
γενική ηθική προτροπή αλλά μια επείγουσα επιταγή των καιρών. Παρακολουθούμε 
γύρω μας τη ραγδαία ανατροπή των βεβαιοτήτων και των κανόνων που είχαμε 
πιστέψει ότι θα ήταν αναντικατάστατοι. Αντ’ αυτού, διαμορφώνονται νέες 
συνθήκες όπου η βία, ο πόλεμος γίνονται μια παρατεταμένη καθημερινότητα. 
Απέναντι σε αυτές τις σοβαρές προκλήσεις, χρέος μας είναι να ενδυναμώσουμε το 
πνεύμα της φιλοπατρίας και να διαφυλάξουμε ως κόρην οφθαλμού την πολύτιμη 
εθνική συνοχή. Άλλωστε αυτό είναι και το σπουδαιότερο δίδαγμα της ιστορίας 
μας, καθώς όταν ήμασταν ενωμένοι μπορέσαμε να μεγαλουργήσουμε, ενώ η 
διχόνοια έφερνε πάντοτε την καταστροφή».






